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Мета та предмет курсу: Метою курсу є набуття студентами теоретичних знань та 

формування практичних навичок у виконанні науково-дослідної роботи, оволодіння 

студентами ключовими компетентностями академічної грамотності, що дозволяють 

критично оцінювати інформаційні ресурси, відбирати й трансформувати інформацію, 

створювати власний інтелектуальний продукт, презентувати результати академічної 

діяльності та ефективно обмінюватися знаннями в умовах професійної комунікації. 

Предмет курсу – система теоретичних знань та практичних навичок, спрямованих на 

опанування методології наукового пізнання, організації та проведенні наукових 

досліджень, а також формування вмінь академічного письма, необхідних для підготовки 

якісних наукових і навчальних текстів відповідно до встановлених стандартів. 

 

Компетентності та програмні результати навчання:  
№  Програмні 

компетентності 

Компетентності Результати навчання 

1 

 

Загальні ЗК1. Здатність до 

абстрактного мислення, 

аналізу та синтезу 

ПРН 10. Вільно спілкуватись державною та 

іноземною мовами як усно, так і письмово, із 

застосуванням правничої термінології. 



ЗК2.Здатність 

застосовувати знання у 

практичних ситуаціях. 

ЗК3.Знання та розуміння 

предметної області та 

розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК6.Здатність 

використовувати 

інформаційні комунікаційні 

технології. 

ПРН12. Доносити до респондента матеріал з 

певної проблематики доступно і зрозуміло. 

ПРН 19. Пояснювати природу та зміст 

основних правових явищ і процесів. 

 

2 

 

Фахові 

  
СК8.Здатність 

застосовувати правові 

принципи та доктрини. 

СК10.Здатність 

використовувати 

різноманітні інформаційні 

джерела для повного та 

всебічного встановлення 

певних обставин. 

СК12.Здатність аналізувати 

правові проблеми та 

обґрунтовувати правові 

позиції. 

СК13.Здатність до 

критичного та системного 

аналізу правових явищ. 

 

ПРН1. Визначати переконливість аргументів 

у процесі оцінки заздалегідь невідомих умов 

та обставин. 

ПРН3. Проводити збір і інтегрований аналіз 

матеріалів з різних джерел. 

ПРН5. Давати  короткий правовий висновок 

щодо окремих фактичних  обставин з 

достатньою обґрунтованістю. 

ПРН7. Складати та узгоджувати план 

власного прикладного дослідження і 

самостійно збирати матеріали за 

визначеними джерелами. 

 

 

Зміст курсу: 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1. Наука як продуктивна сила. Здійснення наукового 

дослідження. 

Наука як соціальний інститут і продуктивна сила суспільства. Функції та її роль у розвитку 

держави. Поняття наукового дослідження та його види. Основні етапи наукового 

дослідження. Вибір теми курсової роботи та обґрунтування її актуальності. Постановка 

мети, завдання, об’єкта і предмета дослідження. 

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 2.  Основи методології науково-дослідної діяльності. 

Інформаційна база наукових досліджень. 

Поняття методології та методів наукового дослідження. Загальнонаукові та спеціальні 

методи дослідження. Емпіричні та теоретичні методи пізнання. Джерела наукової 

інформації. Робота з науковими базами даних і бібліотеками. Пошук, відбір і 

систематизація наукової інформації. 

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 3. Формування академічної культури. Академічна 

доброчесність. 



Поняття академічної культури. Принципи академічної доброчесності. Види порушень 

академічної доброчесності. Плагіат: сутність, види та способи уникнення. Самостійність у 

навчанні та досліджені. Відповідальність за порушення академічної доброчесності. 

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 4. Авторське право та його порушення. 

Поняття та об’єкти авторського права. Суб’єкти авторського права. Особисті немайнові та 

майнові права автора. Законодавче регулювання авторського права. Порушення 

авторського права та їх види. Захист авторських прав і відповідальність за їх порушення. 

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 5. Академічне письмо як один із різновидів наукового 

спілкування. Основні категорії академічного тексту. 

Поняття академічного письма. Особливості наукового стилю мовлення. Основні категорії 

академічного тексту (логічність, об’єктність, точність). Мова і стиль наукового тексту. 

Академічна лексика та термінологія. Типові помилки в академічному письмі. 

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 6. Види академічних текстів. Інтертекстуальність 

академічного тексту: оформлення посилань та цитувань. 

Види академічних текстів (реферат, есе, курсова, стаття). Поняття інтертекстуальності. 

Цитування: види та правила використання. Оформлення посилань у наукових роботах. 

Основні стилі цитування. Складання списку використаних джерел. 

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 7.  Змістовне наповнення та структура академічного тексту. 

Загальна структура наукової роботи. Вступ: актуальність, мета, завдання. Основна частина: 

логіка викладу матеріалу. Висновок: узагальнення результатів дослідження. Оформлення 

додатків і таблиць. Вимоги до оформлення наукових робіт. 

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 8. Методика виконання та захист курсових робіт. 

Етапи підготовки курсової роботи. Вибір теми та планування дослідження. Написання та 

оформлення курсової роботи. Підготовка до захисту. Презентація результатів дослідження. 

Критерії оцінювання курсових робіт.  
 

Методи навчання: Лекція - це метод, за допомогою якого викладач у словесній формі 

розкриває сутність наукових понять, явищ, процесів, логічно пов'язаних, об'єднаних 

загальною темою. При проведенні лекції викладач використовує бесіду, розповідь, 

пояснення. 

Бесіда передбачає використання попереднього досвіду студентів з певної галузі знань 

і на основі цього приведення їх за допомогою діалогу до усвідомлення нових явищ, понять 

або відтворення вже наявних.  

Розповідь – це метод навчання, який передбачає оповідну, описову форму розкриття 

навчального матеріалу з метою спонукання студентів до створення в уяві певного образу.  

Пояснення – вербальний метод навчання, за допомогою якого викладач розкриває 

сутність певного явища, закону, процесу. Він ґрунтується не стільки на уяві, скільки на 

логічному мисленні з використанням попереднього досвіду студентів. 

Практична робота – метод навчання, який спрямований на використання набутих 

знань у розв’язанні практичних завдань. 
 

Політика курсу (особливості проведення навчальних занять):  



Політика щодо дедлайнів та перескладання. Своєчасне виконання практичних завдань та 

самостійної роботи є обов’язковим. Роботи, які здаються із порушенням термінів без 

поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку. Відпрацювання тем курсу, що були 

пропущені або не підготовлені, відбувається на консультаціях згідно графіку. 

Політика щодо академічної доброчесності. Дотримання норм академічної доброчесності є 

загальною вимогою для студентів БДПУ згідно з Положенням про академічну 

доброчесність у БДПУ. Очікується, що роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Відсутність посилань на використані джерела, 

фабрикування джерел, списування, втручання в роботу інших студентів становлять, але не 

обмежують приклади можливої академічної недоброчесності. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі студента є підставою для її незарахування викладачем, 

незалежно від масштабів плагіату чи обману. При повторних порушеннях, беручи до 

увагиморальний аспект проблеми, до студента можуть бути застосовані дисциплінарні 

заходи. При виконанні письмових робіт не допустимим є порушення академічної 

доброчесності. Виявлення ознак академічної недоброчесності в роботах є підставою для їх 

незарахування викладачем. Списування під час підсумкового контролю знань заборонені. 

Здобувачі освіти, які отримали незадовільну підсумкову оцінку мають право на 

перескладання у встановлені терміни. 
 

Політика щодо використання штучного інтелекту. У рамках курсу "Освітнє 

законодавство у діяльності педагога", ви можете відповідально використовувати 

інструменти штучного інтелекту (ШІ) для підвищення ефективності навчання, наприклад, 

для попереднього структурування навчальних матеріалів, підтримки мовних 

компетентностей або пошуку та узагальнення великих обсягів інформації з нормативно-

правових актів. З огляду на специфіку освітнього законодавства, ви зобов'язані здійснювати 

критичну верифікацію всіх згенерованих ШІ виходів, особливо щодо цитувань та правових 

положень, оскільки системи ГШІ можуть генерувати недостовірні факти або вигадані 

посилання ("галюцинації"), що є неприпустимим у сфері професійної юридичної 

відповідальності. Наголошую, що основним принципом є повна прозорість: у всіх 

позааудиторних письмових роботах необхідно обов'язково розкривати внесок ШІ, 

використовуючи стандарт GAIDeT, зазначаючи інструмент та делеговані завдання; при 

цьому відповідальність за зміст та академічну доброчесність роботи завжди несе лише 

здобувач. Ми заохочуємо вас інтегрувати ці технології для формування ШІ-грамотності, 

але кінцеве оцінювання завжди базуватиметься на демонстрації вашої індивідуальної 

здатності до аналізу та застосування освітнього законодавства.  

Політика щодо відвідування. Очікується, що всі здобувачі вищої освіти відвідають лекційні 

та практичні заняття курсу. За об’єктивних причин (хвороба, працевлаштування, 

міжнародне стажування тощо) навчання може відбуватись в он-лайн формі за погодженням 

із викладачем. Студенти мають інформувати викладача про неможливість відвідати 

заняття. У будь-якому випадку студенти зобов’язані дотримуватися термінів, визначених 

для виконання усіх видів письмових робіт, передбачених курсом. 

 

Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність: Вивчення курсу передбачає 

використання ТЗН (мультимедійний проектор, екран, ноутбук тощо), офіційних каналів 

зв’язку (Viber, Google, Zoom електронна пошта тощо) та освітніх платформ (MOODLE та 

ін.). 

Система оцінювання та вимоги: 



Оцінювання знань, умінь і навичок здобувачів вищої освіти здійснюється на основі 

результатів поточного та підсумкового контролю. Підсумкова оцінка є сумою балів, 

набраних під час поточного та підсумкового контролю і максимально складає 100 балів. 

Поточний контроль здійснюється під час практичних занять. При оцінюванні на 

практичних заняттях враховується активність студентів, відповіді на питання, обговорення 

дискусійних та додаткових питань, виконання практичних завдань та самостійної роботи. 

 Підсумковий контроль відбувається у формі заліку. 

 

Максимальна оцінка навчальних досягнень здобувача 

1. Максимальна сума балів поточного контролю (практичні та самостійні роботи) – 50 

балів. 

2. Максимальна сума балів підсумкового контролю (екзамен) – 50 балів. 

3. Максимальна сума балів за навчальну дисципліну (підсумкове оцінювання) – 100 

балів (за університетською шкалою та шкалою ЄКТС). 

 

Для оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти застосовується внутрішня 

університетська шкала. Мінімальний пороговий рівень оцінки з освітньої компоненти є 

єдиним в Університеті, не залежить від форм і методів оцінювання, складає 50 балів.  

Оцінка 

за університетською шкалою 

Оцінка за шкалою ЄКТС 

90-100 A 

78-89 B 

65-77 С 

58-64 D 

50-57 E 

35-49 
FX 

(з можливістю повторного складання) 

1-34 
F 

(з обов’язковим повторним вивченням ОК) 

 

 

 

Список рекомендованих джерел (наскрізна нумерація) 
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упорядники: А. Артюхов, М. Віхляєв, Ю. Волк. 18 вересня – 18 жовтня 2023 року. Львів–
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